



SOCIJALISTIČKA NARODNA
PARTIJA CRNE GORE
KLUB POSLANIKA

CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	28. X 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-224
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, Vladi Crne Gore, odnosno resornom ministarstvu postavljam sledeće

POSLANIČKO PITANJE

Koliko su tačne, pouzdane i na koji način su prikupljene informacije odnosno tvrdnje MUP CG i Vlade CG, saopštene neposredno poslije Građanskog protesta 24. 10. 2015. godine, a koje se odnose na namjere organizatora protesta da zajedno sa građanima, na protivustavan i nezakonit način, zauzmu zgradu parlamenta i izvrše nasilno preuzimanje vlasti.

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Podgorica, 28.10.2015.god

POSLANIK
Danko Šarančić
Danko Šarančić



CRNA GORA SKUPŠTINA CRNE GORE	
PRIMLJENO:	10.12. 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-224/2
VEZA:	
EFA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Broj: 01-011/15-65357/2
Podgorica, 10.12. 2015. godine

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE
-Gospodinu Ranku Krivokapiću-

PODGORICA

Poštovani predsjedniče Krivokapiću,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Danka Šarančića, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za sjednicu Skupštine Crne Gore od 30. oktobra 2015. godine.

Poslanik Šarančić je tražio da se odgovor dostavi u pisanoj formi.

S poštovanjem,

MINISTAR

mr Raško Konjević

Poslanik Danko Šarančić, za sjednicu Skupštine Crne Gore od 30. oktobra 2015. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

„Koliko su tačne, pouzdane i na koji način su prikupljene informacije odnosno tvrdnje MUP CG i Vlade CG, saopštene neposredno poslije Građanskog protesta 24.10.2015. godine, a koje se odnose na namjere organizatora protesta da zajedno sa građanima, na protivustavan i nezakonit način, zauzmu zgradu parlamenta i izvrše nasilno preuzimanje vlasti?“

Odgovor tražim i u pisanoj formi.

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore, na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Uvaženi poslanice Šarančiću,

Mogu govoriti samo o terminologiji koju sam ja upotrebljavao, jer sam je upotrebljavao na način na koji smatram da treba određene stvari kvalifikovati, a da nije moje da procjenjujem da li je ono što se desilo ispred crnogorskog Parlamenta državni udar ili ne. To sam saopštio i na pres konferenciji, i mislim da ima pozvanijih nadležnih državnih organa od Ministarstva unutrašnjih poslova da to cijene, to jest, to dominantno cijeni nadležno tužilaštvo kroz kvalifikaciju djela. Možemo baratati samo onom terminologijom u pravnom smislu, koja je dio našeg sistema, nakon kvalifikacije koju nadležni državni organ u tom dijelu uradi.

Kada je riječ o operativnim informacijama, treba imati u vidu da su one uvijek mač sa dvije oštrice, jer ih dobijate kroz operativni rad policijskih struktura. Međutim, ovaj put se potvrdilo da su one bile, nažalost, u najvećem broju slučajeva tačne.

Na pitanje zašto je taj skup, nakon posljednjeg govornika i činjenice da je on saopštio da više ne preuzimaju odgovornost kao organizatori, eskalirao u nasilje prema policiji, najbolje je da odgovor daju organizatori skupa i nadležni državni organi, kroz sankcionisanje svih vinovnika tih dešavanja.

Kada god dođe do određene vrste nemira, politički subjekti imaju odgovornost da se vrate u crnogorski Parlament i da dijalogom rješavaju problem, jer smo, kao predstavnici građana, bilo kao poslanici ili ministri u Vladi, odgovorni za to, a ne da se afirmiše nasilje kao način rješavanja.